



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XV/2020. GODINA "A" 19.7. - 2.8. 2020.

XVI. NEDJELJA KROZ GODINU i XVII. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Brigita, 23.7.2020.



Gospodin Isus Krist je sv. Brigiti objavio dvije serije molitava koje On želi da se mole na čast njegove Muke s velikim obećanjima milosti za sve koji ih budu molili. Petnaest molitava sv. Brigite na čast Muke i Rana Isusovih je objavljeno u više izdanja pa i u molitveniku Isuse ja se uzdam u te s odobrenjem Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu od 24. VIII 1976. Manje poznato i prošireno u Hrvatskoj je Sedam molitava sv. Brigite na čast Muke i Krvi Isusove. Isus je objavio sv. Brigiti da je za vrijeme svoje Muke dobio gotovo 6 000 udaraca i da je za nas prolio više od 30 000 kapljica svoje Presvete Krvi dodajući: "Znaj da ću udijeliti slijedećih pet milosti svakome tko bude svaki dan častio moju Presvetu Krv kroz 12 godina moleći 7 Očenaša i 7 Zdravo Marija s molitvama koje ti objavljujem". Isus dalje svetici nabraja obećane milosti. Osoba koja bude molila ove molitve: 1. Neće ići u čistilište; 2. U Nebu će biti pridružena mučenicima kao da je prolila svoju krv za vjeru; 3. Onaj tko moli ove molitve može izabrati tri osobe iz svoje obitelji ili rodbine i Isus je obećao sv. Brigiti da će te osobe po ovim molitvama On dovesti i održati u stanju posvetne milosti. 4. Nitko iz obitelji osobe koja izmoli ove molitve neće u slijedeće četiri generacije propasti u paklu; 5. Osoba će mjesec dana ranije spoznati o svojoj smrti. 7 molitava u čast sv. Brigite

1. Molitva: Isusovo obrezanje, 2. Molitva: Isusova muka u Getsemanskom vrtu, 3. Molitva: Bičevanje Isusovo, 4. Molitva: Krunjenje trnovom krunom, 5. Molitva: Isusov križni put, 6. Molitva: Isusovo razapinjanje, 7. Molitva: Rana presvetog Srca Isusova
Ove molitve se mogu pronaći u pojedinim molitvenicima ili na internet stranicama o sv. Brigiti.

RASPORED SVETIH MISA

(16. Nedjelja kroz god.)

Pon.: 20.7. (u 7,30 sati) Sv. Ilija

Za sve pokojne - Anđa Ćurić

11 sati - Svečana sveta misa u Karmelu

Uto.: 21.7. (u 7,30 sati)

Za + Miju Šola - Marija Kutleša

Sri.: 22.7. (u 7,30 sati) Sv. Marija

Magdalena

Za + Zorku Ćavarušić - kćer Lucija Jurčević

Čet.: 23.7. Sv. Brigita

-

Pet.: 24.7. (u 18,00 sati)

Za + Niku - Anđa Kutleša

Sub.: 25.7. Sv. Jakov stariji, apostol

Za + Vladu Ivančić - Zele Ivančić

Ned.: 26.7. (u 9 sati)

Za ++ Stipana i Ružu Šarić - Ante Šarić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XVII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 13, 24-43

Uono vrijeme: Drugu im prisposodbu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaže i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugu im prisposodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prisposodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposodobama. I ništa im nije zborio bez prisposodoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposodobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobroga sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: 'Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli?' Odgovore mu: 'Jesmo.' A on će im: 'Stoga svaki pismoznanač upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.' Kad Isus završi sve ove prisporobe, ode odande. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ljudi su oduvijek bili u potrazi za kamenom mudraca, kamenom spoznaje, za životnim blagom. U konačnici je to potraga za dobrim, lijepim, jednim - za Bogom. Jer i ovaj koji je pronašao blago na njivi ili otkrio dragocjeni biser te čini sve da to stekne čini to kao veliki zaljubljenik: Otkrio je ljubav života i za nju daje sve. Ljudi koji su otkrili svoju životnu radost, mijenjaju svoj život stubokom, iz temelja. Oni čine stvari koje su drugima nerazumljive, zagonetne, pa štoviše i riskantne. Jer rizik je razdati sve i uzeti samo ono jedno. Ali u njihovim očima nikakav rizik nije prevelik, svaki je u konačnici opravdan jer čovjek stječe nešto čudesno., nevideno.

RASPORED SVETIH MISA

(17. Nedjelja kroz god.)

Pon.: 27.7. (u 7,30 sati)

Za + Marijana i Ivu Šarić - Mara Krivić

Uto.: 28.7. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Zora Ružuljić

7i50 Za sve pokojne - Franuka Ćurić

Sri.: 29. 7.

-

Čet.: 30.7. (u 18,00 sati)

Za sve pokojne - Toni Šarić

Pet.: 31.7. (u 7,30 sati) Sv. Ignacije Lojolski

Za ++ Maru i Dragu - Zele Ivančić

Sub.: 1.8. (u 7,30 sati)

Za + + Mirka Ćurića i njegove roditelje - Ruža sa ob

7i50 Mira Kutleša n.o.

Ned.: 2.8. (u 9 sati)

Za sve pokojne iz Zvikića - Nevenka i Matija

11 sati - Missa pro populo

NA XVIII. NEDJELJU KROZ
GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Stana Kapulica 100KM (+ 100KM za grijanje), Jerko Kutleša 100 Eura,
Mira Kutleša 200 HRK, Josipa i Ivan Ivančić 100KM.

Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

Obavijest

Susret duhovnih zvanja u Prisoju, koje se održava zadnje srijede u mjesecu srpnju, za ovu godinu ćemo odgoditi budući da imamo svećenika, redovnika i redovnica koji se nalaze u inozemstvu te se mnogi i ne mogu odazvati zbog pandemije korone virusa.

Ako Bog da, vidimo se dogodine u zadnju srijedu mjeseca srpnja 2021.

AKCIJA MIVA 2020.

U nedjelju 26.7. biti će akcija MIVA pomoć misionarima za kupnju vozila da mogu prenositi Radosnu vijest u udaljena mjesta koja ne prepoznaju Krista. Učinit ćemo svoj dar i pomoći onima koji ispunjavaju svetopisamske riječi: Gladne nahraniti a žedne napojiti.

Za susret duhovnih zvanja uobičajeno se primi više misnih nakana, budući da ove godine iz poznatih razloga neće biti susreta zvanja, svete mise koje sam primio su raspoređene kao binacije u župi i ovdje će biti rečene a stipendij misne nakane ide za Biskupiju.

Svaki župnik izdaje potvrde za kumovanje župljanima koji žive na terenu župe. Oni župljani koji ne žive na terenu župe već u drugim mjestima oni potvrdu za kumovanje vade u mjestima gdje žive, tj. župi prebivališta. Dolazi se uvijek osobno a ne preko drugih.

Akcija čišćenja groblja i crkvenog okoliša

Akciju čišćenja groblja, dvorišta i Kalvarije imati ćemo, ako Bog da, u subotu 1.8.2020. godine. Čvrsto se nadamo i ako je volja Božja da ćemo svetkovinu naše župe dočekati kao i prijašnjih godina. Pozivam sve župljane dobrotom, sa voljom i srcem, da se odazovu na zajedničku akciju, akciju župe Prisoje, da učinimo sve da bude kako treba. Bog se raduje našem zajedništvu.

“Postoje ljudi koji ostaju praznih šaka
čak i kada se uhvate za glavu.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!